



Завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении гражданина Узбекистана, обвиняющегося в покушении на убийство своего земляка

Следственным отделом по г. Новороссийску завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении 18 — летнего гражданина Узбекистана, обвиняющегося в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 105 УК РФ — покушение на убийство.

Следствием установлено, что обвиняемый, прибывший в Российскую Федерацию для осуществления трудовой деятельности, имея умысел на убийство, нанес несколько ножевых ранений своему 35-летнему земляку. Потерпевшему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, в связи с чем он остался жив.

По мнению следствия, мотивом преступления явились личные неприязненные отношения между обвиняемым и потерпевшим.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Обвиняемый находится под стражей.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

29 Мая 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612781>